Київ, 12.09.2013
Виставка «Сутність речей» Михайла Деяка покаже приховану сторону життя
13. 09. 2013 у галереї «Мистецька збірка»  відкриється виставка нових робіт художника Михайла Деяка «Сутність  речей»
Речі не такі, якими ми їх звикли бачити. Істинна сутність явищ і предметів рентгенівським знімком проявиться на полотні. «Сутність речей» – новий містичний і мінімалістичний цикл робіт М. Деяка. Для діалогу та інтелектуальної гри з глядачем художник пропонує три ключові образи: жінки, вікна та стільці. Через них автор виводить з тіні приховану, таємну сторону, запрошує у власне задзеркалля. Тут стільці оживають,  жінка постає потойбічним духом, а вікна дозволяють поглянути всередину себе.  

Новий цикл виконаний у напрямі мінімалістичного фігуративу. Розширення внутрішнього змісту речей відбувається за рахунок спрощення зовнішньої форми. Максимальна концентрація інформації, емоції в одиниці площі, в лінії, в точці. Складна простота. Нічого зайвого. Подих життя у кожному явищі, кожному предметі, кожному образі. Динаміку у сюжети вносить унікальна техніка: пластичні, цілісні, "танцюючі" лінії. 
Максим Волошин, директор галереї «Мистецька збірка»: Михайлу Деяку вдалося побачити те, що невидиме буденним зором. Його картини – це рентген емоцій, художня передача тонких рівнів буття. Глибина думки та інженерна точність художніх засобів роблять роботи з нової серії шедеврами.   

Про автора: Михайлу всього 29, а на його рахунку вже 19 групових та 13 персональних виставок, участь у фестивалі Арт-Монако, аукціоні Phillips, персональна виставка в музеї Російського Мистецтва. Цього року його робота "Табуретки" в рейтингу Forbes увійшла до десятки найдорожчих робіт українських художників, проданих за рік на відкритих торгах. За версією порталу Artinvestment Михайло потрапив у ТОП 20 молодих сучасних художників країн СНГ.

Відкриття відбудеться 13 вересня о 19:00
Виставка працює з 13 вересня по 13 жовтня  2013 року.

Пн., Вт.: вихідний; Ср. – Нд.: з 11:00 до 18:00.
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