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Українські художники відгадуватимуть загадку «Чорного квадрату»

З нагоди сторіччя створення «Чорного квадрату» Малевича галерея «Мистецька збірка» представить новий груповий проект «Inspired by Black Square»

Казимир Малевич – один із най скандальніших і неоднозначніших художників в світовій історії. Протягом ста років не вщухають суперечки з приводу його найвідомішої картини «Чорний квадрат». У проекті «Inspired by Black Square» куратори Максим і Юлія Волошини запропонували українським авторам дослідити, чим же насправді є «Квадрат»:  великою авантюрою, філософською категорією чи геніальним відкриттям. 

Проект покаже, як ця картина за сто років вплинула на мистецтво, побут і світогляд людей. Українські художники в своїх роботах переосмислять цінність і значення «Чорного квадрату», спробують відгадати загадку цієї містичної картини. 

[bookmark: _GoBack]В проекті «Inspired by Black Square» будуть представлені живопис, інсталяції, скульптури, фотографії, інтерактивна площадка і навіть дизайнерський одяг близько 30 авторів. Кожна робота буде супроводжуватися текстовим поясненням – концепцією автора. Завдяки цьому глядач зможе більше дізнатися і зрозуміти про ідейне і змістове навантаження роботи. 

Юлія Волошина, куратор проекту: Казимир Малевич задумував «Чорний квадрат» як знак кінця мистецтва, картину, після якої вже нічого не може бути створено. У нашому проекті ми покажемо іший зміст «Квадрату». Ця картина не тільки руйнує, але слугує джерелом натхнення. Адже кінець – це початок чогось нового 

Максим Волошин, куратор проекту: «Чорний квадрат» називають іконою у мистецтві ХХ століття. Наша виставка підіймає завісу над таємницею картини.  «Inspired by Black Square» – це і дослідження, і просвітницький захід. Це відповідь тим, хто каже «я теж так можу» чи «я не розумію». 

У проекті приймають участь як відомі українські художники, так і молоді автори. На виставці будуть представлені роботи О. Ройтбурдта, Т. Сільваши, О. Животкова, О. Дубовика, М. Маценка, Л. Козлова, Ю. Вакуленка, В. Хоменка, В. Шерешевського, М. Деяка, Б. Томашевського, В. Дейсуна,  В. Малини, О. Золотарьова, ZOI Group, О. Селищевої, О. Шинкаренко, Т. Боричок, М. Громенко, Л. Томіліна, В. Бика, Zabo, П. Веллер, О. Рижих, О. Януль, О. Лідаговського та ін..

Відкриття відбудеться 20 лютого о 18:00
Виставка працює з 21 лютого до 15 березня 2015 року
Пн – нд: з 11:00 до 18:00
Вхід вільний
Галерея «Мистецька збірка 
м. Київ, вул. Терещенківська, 13, вхід в арку 2-й двір.
Mystetska zbirka art gallery
01004, Україна, м. Київ
вул. Терещенківська, 13  (вхід в арку, 2-й двір)
Тел.: +380501364737, +380442341427
info@artzbirka.com / www.artzbirka.com
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