Андре Лабан. Знайомство з легендою

Оператор команди Кусто, інженер-винахідник, художник-новатор. Він сконструював водолазний бот. Він малює дивовижні підводні пейзажі з натури. Його називають Леонардо да Вінчі сучасності. Він – скромний геній, чия творчість надихає на життя. За яку справу він би не брався – підкорення океану, приготування їжі в домашньому ресторані, чи просто гоління – з усього народжуються шедеври. 
Народився в Марселі (Франція) у 1928 році. Родичі Андре проживали в Україні, у місті Львові.  Був інженером і у 1952 році приєднався до команди Жака Кусто на борту Каліпсо, де пропрацював двадцять років. Працював оператором оскароносного документального фільму “The Silent World” («Тихий світ»), а пізніше став лоцманом Каліпсо. 
У 1965 р. він винайшов підводний живопис після того, як місяць прожив на глибині. На полотнах Андре зображає море, як його бачить аквалангіст. Його роботам характерна неповторна синьо-зелена гамма. 

«Підводний живопис — не бізнес. Це моє головне захоплення, — говорить Андре. — Я почав малювати в вісім років; малював під водою в багатьох морях світу». 

Процес написання робіт під водою майже нічим не відрізняється від процесу написання картин на звичній для нас суші. Для цього мсьє Лабан одягає гідрокостюм, на полотно наносить спеціальну рідину, щоб не розмокало. Фарби використовує олійні, які не розмокають у воді. Замість пензлів майстер використовує мастихін. Товстим шаром, широкими мазками наносить фарби на полотно та змішує. Ті ж самі олійні фарби, те ж саме полотно. От тільки зовсім інший світ.
Після сеансу під водою Андре вже на суші промиває картину прісною водою, доводить всі деталі на картині та ставить свій підпис. 

В Україні Андре Лабан ексклюзивно представлений галереєю «Мистецька збірка»:
2009 р. – «Ретро фото та підводний живопис», галерея «Мистецька збірка», Київ,Україна.

Про фото: One Man Chauve. Фотографії 1973-1983 років

«Одного дня у 1968 році, бриючись, я перетворив своє обличчя піною для гоління».  Андре Лабан знайшов ще одне застосування до своїх численних талантів і створив колекцію унікальних фотографій. Особливе почуття гумору та техніка подвійного проявлення негативів народили серію характерів і сюжетів, що їх Андре знімав на плівку впродовж 20-ти років. 

Ці фотографії були виконані у 70-80-тих роках, задовго до виникнення цифрової фотографії і Фотошопу, з використанням плівки та слайдів без обробки після їх проявлення.  

2011 р. – «Підводний живопис», галерея «Мистецька збірка», Київ,Україна.

