Андре Лабан. Знакомство с легендой

Оператор команды Кусто, инженер-изобретатель, художник-новатор. Он сконструировал водолазный бот. Он рисует удивительные подводные пейзажи с натуры. Его называют Леонардо да Винчи современности. Он – скромный гений, чье творчество вдохновляет на жизнь. По дело он бы не брался  – покорение океана, приготовления пищи в домашнем ресторане, или просто бритье – всегда рождаются шедевры.

Родился в Марселе (Франция) в 1928 году. Родственники Андре проживали в Украине, во Львове. Был инженером и в 1952 году присоединился к команде Жака Кусто на борту Калипсо, где проработал двадцать лет. Работал оператором оскароносного документального фильма "The Silent World" («Тихий мир»), а позже стал лоцманом Калипсо.

В 1965 г. он изобрел подводную живопись после того, как месяц прожил на глубине. На полотнах Андре изображает море, как его видит аквалангист. Его работам характерна неповторимая сине-зеленая гамма.

«Подводная живопись – не бизнес. Это мое главное увлечение, –  говорит Андре. – Я начал рисовать в восемь лет; рисовал под водой во многих морях мира».

Процесс написания работ под водой почти ничем не отличается от процесса написания картин на привычной для нас суши. Для этого мсье Лабан надевает гидрокостюм, на полотно наносит специальную жидкость, чтобы не размокало, краски использует масляные – они не размокают в воде. Вместо кистей мастер использует мастихин. Толстым слоем, широкими мазками наносит краски на холст и смешивает. Те же масляные краски, то же самое полотно. Вот только совсем другой мир.

После сеанса под водой Андре уже на суше промывает картину пресной водой, добавляет детали и ставит свою подпись.

В Украине Андре Лабан был эксклюзивно представлен галереей «Мыстецька збирка»:
2009 г. – «Ретро фото и подводный живопись», галерея «Мыстецька збирка», Киев, Украина.
О фото: One Man Chauve. Фотографии 1973-1983 годов

«Однажды в 1968 году, бреясь, я изменил свое лицо пеной для бритья ». Так Андре Лабан нашел еще одно применение в своих многочисленных талантов и создал коллекцию уникальных фотографий. Особое чувство юмора и техника двойного проявления негативов родили серию характеров и сюжетов, которые Андре снимал на пленку в течение 20-ти лет.

Эти фотографии были выполнены в 70-80-х годах, задолго до возникновения цифровой фотографии и Фотошопа, с использованием пленки и слайдов без обработки после их проявления.

2011 г. - «Подводная живопись», галерея «Мыстецька збирка», Киев. Украина.
