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У Києві пройде благодійна акція від Kotik by Kotik, присвячена Міжнародному дню захисту тварин
15 серпня в галереї Mystetska Zbirka відбудеться благодійний коктейль, презентація соціального міжнародного проекту любові і допомоги тваринам, а також презентація нових авторських T-Shrits від Kotik by Kotik
Гості акції зможуть придбати футболки від Kotik by Kotik з принтами героїв проекту #helpanimals, яскраві сумки та пам'ятні значки. Від 20% до 50% від вартості продукції підуть на корм для бездомних тварин.
Ця подія є частиною міжнародного соціального проекту на підтримку захисту тварин, ініціатором якого став художник і дизайнер Serge Payet. Старт проекту відбувся 21 липня в Парижі. По місту були розвішані агітаційні постери з котами і фразою #helpanimals, що закликають допомагати тваринам. Після Києва акції заплановані ще у Варшаві та Лондоні.
«Я закликаю людей робити добрі справи по відношенню до братів наших менших під #helpanimals і не соромитися викладати ці дії в інтернет, чим більше, тим краще. Допомога тваринам   має бути нормою життя цивілізованої людини»  – говорить автор Serge Payet.
[bookmark: _GoBack]Для цього проекту Serge привернув своїх чудових друзів, у яких є чотирьолапі вихованці: дизайнера і засновника бренду IDoL Сержа Смоліна, бізнес леді Христину Якубову, керуючого партнера event-агентства Ultra Promotion Ковальчук Ірину, директора бутіка PRADA Катю Кулик. Автор проекту Serge Payet зобразив портрети «IT-Cats» в графічній точковій техніці за допомогою гелевих ручок, передавши унікальний характер кожної тварини. Монохромні зображення були доповнені іменами домашніх улюбленців і знаменитою фразою французької письменниці Сидоні-Габріель Колетт – «Звичайних кішок не буває», а також слоганом проекту #helpanimals!
Також всі бажаючі зможуть замовити ексклюзивні портрети своїх вихованців від автора проекту.
Як бонус власник портрета отримає ексклюзивну дизайнерську футболку від Kotik by Kotik з принтом свого улюбленця з колекції #helpanimals, а 25% від вартості замовлення перераховуються на прожиття бездомним тваринам.
Додаткова інформація на сайті www.kotik-by-kotik.com, або ж за телефоном 093 642 54 62.
Акція відбудеться 15 серпня в «Мистецька збірка». Початок о 16:00
м. Київ, вул. Терещенківська, 13, вхід в арку 2-й двір.
Тел .: +380501364737, +380442341427
Mystetska zbirka art gallery
01004, Україна, м. Київ
вул. Терещенківська, 13  (вхід в арку, 2-й двір)
Тел.: +380501364737, +380442341427
info@artzbirka.com / www.artzbirka.com
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